
 

 

 

STAV'TE PAMET NA KOMEDIJU 

 

„Dundo Maroje“ Mire Muhoberac u parku Umjetničke škole 

 

 

Dubrovnik, 12. srpnja 2016. - Teatar M&M sa studentima Sveučilišta u Zagrebu, izvest će 

komediju Marina Držića Dundo Maroje u četvrtak i petak, 14. i 15. srpnja s početkom u 

21:30 sati u parku Umjetničke škole. Dramaturginja i redateljica je prof. Mira Muhoberac 

koja ovu petočinu komediju prikazuje onako kako zamišlja da ju je sam Držić mogao izvorno 

prikazati u Vijećnici Republike 1551. godine. Kao na brojnim drugim projektima vjerna 

suradnica, umjetnička i stručna savjetnica joj je sestra, prof. Vesna Muhoberac.  

 

- Osim što se prvi put u povijesti hrvatskoga kazališta (nakon Vidrina vremena, za što ne 

postoji izravna arhivska potvrda) događa da šest Pometnika prikazuje svih pet činova i sve 

uloge iz Držićeva Dunda Maroja, prvi se put događa da Negromant(i) i Pometnici nisu 

razdvojeni: negromantske figure u crnom prate sva događanja u Rimu i svojevrsni su mistični 

ili čarobnjački, kazališni, iluzijski animatori Pometnicima u renesansnim kostimima, a 

Pometnici i Negromanti ujedno su stavljeni u položaj ega i alter ega, autora i redatelja, 

glumca i dramske osobe, Dubrovnika i Rima, mnogostrukih identiteta, ljudi nazbilj i ljudi 

nahvao. „I ne drugo! Na vašu sam zapovijed, stav'te pamet na komediju!“ – zapisala je prof. 

Mira Muhoberac u skici za portret predstave. 

 

Jedna od brojnih pozitivnih kritika ove predstave, premijerno izvedene u Gradskom 

dramskom kazalištu Gavella u ožujku ove godine, ističe kako su studenti „glazbom, 

pjevanjem, kostimima i scenografijom stvorili pravo renesansno ozračje. Voditeljica Teatra 

M&M, ujedno i redateljica predstave, prof. Mira Muhoberac prikazala je Dunda Maroja na 

dosad neviđen i jedinstven način. Studenti su na pozornici stvorili prekrasnu atmosferu te se 

vidjelo da uživaju u svakom trenutku predstave. Njihova odlična izvedba dokazala je da su 

Držićeva djela i dalje aktualna te da privlače mnogobrojnu publiku. Držić je nesumnjivo klasik 

hrvatske književnosti, a glumačka skupina svojom izvedbom uvjerljivo je dokazala da je 

Fortuna na njihovoj strani i da je ovo predstava koju svakako vrijedi pogledati.“ 

 

Ulaznice su dostupne u internetskoj prodaji, na blagajnama u prizemlju Festivalske palače 

(Od Sigurate 1) i u Luži te na lokaciji izvedbe jedan sat prije početka. Svi stanovnici 

Dubrovačko-neretvanske županije pri kupnji ulaznica ostvaruju popust od 30%.   

 

 

### 
 

Dubrovačke ljetne igre, kao središte hrvatskog i svjetskog duha i kulture, kao mjesto stvaranja, a ne gostovanja, 

mjesto susreta, ideja i novih umjetničkih izričaja, i ove su godine tradicionalno podržali Ministarstvo kulture RH, 

Grad Dubrovnik, Dubrovačko-neretvanska županija te brojni sponzori, kako bi zajedno ostvarili ovaj najprestižniji 

kulturni događaj u Hrvatskoj. 
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